热烈祝贺中国共产党高邮市

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市融媒体中心 承办

2021年7月30日 星期五 辛丑年六月廿一

总第4241期 2021年第146期 今日 12版

张利主持会议并讲话 大会通过关于市委和市纪委工作报告的决议



图为中国共产党高邮市第十二次代表大会闭幕现场 夏在祥 摄

本报讯(记者 葛维祥)29日下午,中国 共产党高邮市第十二次代表大会在市文体 中心大剧院召开第三次全体会议,经过全 体代表的共同努力,圆满完成了预定的各 项议程,宣布胜利闭幕。张利同志主持会 议并讲话。

代表们以举手表决的方式,一致通过 了《中国共产党高邮市第十二次代表大会 关于中共高邮市第十一届委员会报告的决 议》和《中国共产党高邮市第十二次代表大 会关于中共高邮市纪律检查委员会工作报 告的决议》。

本报讯(记者杨

晓莉)29日下午,中国

共产党高邮市第十二

次代表大会举行第二

次全体会议,选举产生

中共高邮市第十二届

委员会委员、候补委

员、中共高邮市第十二

届纪律检查委员会委

员和高邮市出席中共

扬州市第八次代表大

主持。执行主席是:

王存山、王怀忠、田醒

民、李长太、杨朝友、吴

有还、沈国俊、张利、张

秋红、陆炜、金锋、周建

峰、赵小山、顾吉林、顾

权斌、徐永宝(按姓氏

次代表大会选举办法》

会议通讨了《中国

笔画为序)。

会议由张利同志

会代表。

张利在闭幕讲话中说,大会期间,代表 们以对党和人民高度负责的态度,以强烈 的政治责任感,从高邮发展大局出发,认真 审议"两委"工作报告,积极建言献策,畅所 欲言,提出了大量有价值、有见地的意见和 建议,科学谋划了高邮今后五年的发展蓝 图;正确行使民主权利,积极做好选举工 作,圆满选举产生了新一届市委、市纪委领 导班子和出席中共扬州市第八次代表大会 代表。这次大会的成功召开,必将对加快 社会主义现代化新高邮建设起到极大的促 进作用。

张利指出,新的目标催人奋进,新的征 程任重道远。全面实现党代会确定的各项 目标任务,既是全体代表的共同责任,也是 全市人民的共同心愿,更是我们义不容辞 的神圣使命。

张利要求,大会结束后,各级党组织要 结合实际,采取多种形式,迅速掀起学习热 潮,把党代会精神及时准确地传达到每一 位党员和干部,切实把干部群众的思想和 行动统一到大会作出的决策部署上来,把 智慧和力量凝聚到大会确定的目标任务上 来,充分激发全体党员、干部和群众干事创 业的积极性、主动性、创造性。

张利强调,各地各部门要把传达学习 党代会精神与深入学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想,特别是习近平总 书记"七一"重要讲话和视察江苏、视察扬 州重要讲话指示精神,认直落实省、扬州市 重大决策部署紧密结合起来,与开展好党 史学习教育、扎实做好当前各项工作紧密 结合起来,真正把党代会精神落到实处。

张利希望,各位代表回到自己的工作 岗位后,要带头学习宣传党代会精神,带头 在本职工作中贯彻落实党代会部署要求, 在促进发展、服务群众中当楷模、作表率, 以只争朝夕、时不我待的责任感和紧迫感, 狠抓当前、大干当前,勇担"争当表率、争做 示范、走在前列"新使命,为奋力谱写"强富 美高"新高邮建设现代化新篇章而努力奋

中国共产党高邮市第十二次代表大会 在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

本报讯(记者 孔令玲)29 日下午,中国共产党高邮市第 十二届委员会第一次全体会议 召开。出席会议的有市委委员 35人、候补委员7人。新当选 的市纪委委员列席会议。张利 同志受中共高邮市第十二次代 表大会主席团的委托主持会 会议通过《中国共产党高 邮市第十二届委员会第一次全 体会议选举办法》,选举产生了 中国共产党高邮市第十二届委 员会常务委员会委员和书记、 副书记,通过中国共产党高邮 市第十二届纪律检查委员会第 -次全体会议选举结果。 市委书记张利在会上作重

要讲话。张利说,从现在起,十 二届市委就正式接过了历史的 接力棒,踏上了建设社会主义 现代化新高邮、实现第二个百 年奋斗目标新的赶考之路。市 委班子的每一位同志都要倍加 珍惜干事创业的机会和舞台, 不忘初心使命,扛起时代重任, 焕发奋斗激情,创造崭新业绩。 张利指出,走好新的赶考

之路,必须坚定讲政治的立场 和方向。要强化政治站位,提 高政治判断力: 要强化理论武 装,提高政治领悟力;要强化 政治担当,提高政治执行力。 走好新的赶考之路,必须确立 争一流的目标和追求。要立 争先之志,确保各项工作在全 省争先进位,在扬州保持第一 方阵。要树赶超之心,既立足 实际,又自我加压,倒逼以一 流目标激发一流干劲,以一流 干劲创造一流业绩。要谋奋 进之举,肩负起"打造先进制 造业集聚区,在苏中地区夺冠

称雄"的重大使命和责任。走好新的赶考之路, 必须锤炼敢担当的能力和水平。要将学习实践 作为重要途径,努力成为新时代各项工作的行 家里手,勤于学习,善于创新,勇于攻坚。走好 新的赶考之路,必须树立亲和清的作风和形 象。要视群众为亲人,始终同人民想在一起、干 在一起,风雨同舟、同甘共苦。要把企业家当自 己人,走进企业、亲近企业,用心用情做好服务, 实实在在解决问题。要上下团结如一人,带动 全市上下、方方面面和衷共济、接续奋斗。要清 正廉洁做干净人,清清白白做人,干干净净做 事,共同营造山清水秀的政治生态。

张利说,作为新一届市委领导班子,就是要大 力倡导实事求是、求真务实,狠抓落实、实干为上 的工作作风,不做官样文章,不玩数字游戏,不搞 花架子,不为博眼球,在做人上讲实在,在做事上 靠实干,在结果上求实效。要把"实在"作为立身 之本。坚持对党、对组织、对人民、对同志忠诚老 实,做实在人,说实在话,干实在事。(下转2版)

> 今日总值班 唐以军 刘久凤 值班编委 郭玉梅 责编 石 鑫 版式 纪 蕾

市第十二次党代会主席团召开第三次会议

本报讯(记者 孔令玲) 29 日上午, 张利同志主持召开中国共产党高邮市第 十二次代表大会主席团第三次会议。

会议听取了各代表团(组)讨论中国共 产党高邮市第十二次代表大会选举办法 (草案)、十一届市委工作报告决议(草案)、 十一届市纪委工作报告决议(草案)、十二 届"两委"委员和出席扬州市第八次党代会 代表候选人建议名单的情况汇报;通过中 国共产党高邮市第十二次代表大会选举办 法(草案);通过大会选举工作人员建议名 单;确定十二届市委委员、候补委员和市纪 委委员候选人名单;确定出席扬州市第八 次党代会代表候选人名单;通过关于十 届市委工作报告的决议(草案):通过关于 十一届市纪委工作报告的决议(草案)。

市第十二次党代会主席团举行第四、五次会议

本报讯(记者 朱亚萍) 29 日下午, 利同志主持召共由国共产党高邮市第 十二次代表大会主席团第四次和第五次 会议。

主席团第四次会议听取了市委委员、 市纪委委员选举结果报告,听取了高邮市 出席扬州市第八次党代会代表选举结果报 告;确定了市委候补委员正式候选人名单

主席团第五次会议听取了市委候补 委员选举结果报告;推选确定由张利同志 主持召开市委十二届一次全会,李杰同志 主持召开市纪委十二届一次全会。

共产党高邮市第十二

和大会选举工作人员 张利就中共高邮市

第十二届委员会委员、候补委员、市纪委 委员和高邮市出席中共扬州市第八次代 表大会代表候选人名单作说明。

本次大会实到会代表符合规定人 数。选举采取无记名投票和差额选举方 式进行。代表们怀着对党和人民高度负 责的精神,以崇高的责任感、使命感行使 了自己的神圣权利,投下了庄严的一票。 大会选举产生了35名中共高邮市第十二 届委员会委员、16名中共高邮市第十二届 纪律检查委员会委员、50名高邮市出席中 共扬州市第八次代表大会代表和7名中共 高邮市第十二届委员会候补委员。

张利检查核酸检测集中采样点时强调-

科学设置采样点 确保规范高效检测

本报讯(记者吴静)29日上午,市委书记 张利深入城南经济新区(车逻镇)朝阳社区采 样点,检查市区新冠病毒核酸检测集中采样 点工作准备情况。张利强调,要科学设置集 中采样点,加强采样点现场管理,优化服务保 障,落细落实各项防控措施,确保规范高效完 成筛查检测任务,切实保障广大人民群众生

命健康安全。副市长王薇参加活动。

张利来到朝阳社区采样点,察看采样工 作组织情况。现场等候区、登记区、采样区、 缓冲区、临时隔离区等5个区域分布清晰,指 示标牌醒目,核酸检测人员也已配备到位。 张利详细询问了解核酸采集流程以及现场管 理、组织协调、后勤保障等准备情况,对城南

经济新区集中采样点设置工作予以肯定。他 提醒相关工作人员,组织居民群众排队等候 时要保持距离,全程佩戴好口罩,有序接受检 测;要组织党员志愿者、社区干部、公安干警 在现场做好宣传引导,维持秩序;要做好人员 流量总体控制,切实做好高温天气应对预案, 为做好采样工作营造良好环境。(下转2版)